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27
Φιλοξενούμενοι

χωρίς

Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας
Διεύθυνση Υποδοχής και Κοινωνικής Ένταξης



194

149

12

37

1462

54

173

Ενέργειες της Κοινωνικής Υπηρεσίας για την
υποστήριξη σε κοινωνικά, ιατρικά και άλλης
φύσεως θέματα που σχετίζονται με την
ενταξιακή διαδικασία των ανηλίκων

203
Ενέργειες της Ψυχολογικής Υπηρεσίας για την
ψυχολογική υποστήριξη και την ενδυνάμωση
των ασυνόδευτων ανηλίκων στο πλαίσιο της
σταδιακής ανεξαρτητοποίησής τους

Ενέργειες της Νομικής Υπηρεσίας για την
υποστήριξη του νομικού καθεστώτος των
ασυνόδευτων ανηλίκων

Συμμετοχές ανηλίκων σε εκπαιδευτικές
δράσεις

Ενέργειες υποστήριξης της εκπαιδευτικής
διαδικασίας των ασυνόδευτων ανηλίκων

Ενέργειες της Υπηρεσίας Φροντιστών για την
ενίσχυση των ανηλίκων ως προς την
αυτονόμησή τους

Ενέργειες για την υποστήριξη και την
εκπαίδευση των παιδιών σε θέματα διατροφής

Διερμηνείες που υλοποιήθηκαν για την
υποστήριξη των ανηλίκων



Όλα είναι μια ψευδαίσθηση!Όλα είναι μια ψευδαίσθηση!Κέντρο

Φιλοξενίας
Ασυνόδευτων

Ανηλίκων

στην Αθήνα,

Δομή

Φιλοξενίας Γ'

Με μεγάλο ενθουσιασμό, οι ωφελούμενοι του

ΚΦΑΑ Γ’ Αθήνας του ΕΕΣ επισκέφθηκαν το

Μουσείο των Ψευδαισθήσεων συνοδευόμενοι

από την υπηρεσία εκπαίδευσης! Μπήκαν σε ένα

κόσμο που τρέλανε τις αισθήσεις τους και τους

εντυπωσίασε. Σε ένα κόσμο που τους μπέρδεψε

αλλά και τους εκπαίδευσε! Οι ωφελούμενοι

βίωσαν ενδιαφέρουσες οπτικές, σωματικές και

εκπαιδευτικές εμπειρίες και διασκέδασαν με

αμέτρητες οπτικές, διαδραστικές και

φωτογραφικές ψευδαισθήσεις. Επισκέφθηκαν

την Περιστρεφόμενη Σήραγγα, είδαν το

Περιστρεφόμενο δωμάτιο και ξέχασαν τη

βαρύτητα και τις διαστάσεις στο Δωμάτιο του

Απείρου! Γιατί, τελικά, τίποτα δεν είναι όπως

φαίνεται! 



ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΠΛΑΝΗΤΕΡΟΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΠΛΑΝΗΤΕΡΟ
Το ΚΦΑΑ Καλαβρύτων και όλο το προσωπικό που το απαρτίζει, έχοντας ως

πρωταρχικό σκοπό και γνώμονα την ομαλή κοινωνική ένταξη των

φιλοξενούμενών του, πραγματοποίησε γι’ αυτό το μήνα, μια ψυχοκοινωνική -

εκπαιδευτική εξόρμηση. Με αφορμή την απονομή ορισμένων διπλωμάτων από

την συμμετοχή των παιδιών μας σε μαθήματα ελληνικών που

πραγματοποιήθηκαν μέσω της «Έλιξ» και σε συνδυασμό με τους παραπάνω

στόχους οργανώθηκε αυτή η εκδρομή, σε γειτονική περιοχή των Καλαβρύτων. 

 

Επισκεφθήκαμε το Πλανητέρο, ένα χωριό πολύ δημοφιλές για το μαγευτικό

τοπίο του, τις πηγές του και τα ιχθυοτροφεία πέστροφας. Οι φιλοξενούμενοί

μας, έμειναν έκπληκτοι στην θέα του πλατανοδάσους, το οποίο διασχίζεται από

τον ποταμό Αροάνιο, έπαιξαν στα νερά της όχθης του ποταμού, απόλαυσαν και

γεύτηκαν την πέστροφα σε τοπική ταβέρνα και αλληλεπίδρασαν με άτομα της

περιοχής. Ύστερα από την περιπλάνησή μας στο χωριό και με την επιστροφή

μας στην δομή, οι τρείς φιλοξενούμενοί μας παρέλαβαν με περηφάνεια και

ενθουσιασμό τα διπλώματά τους. 

Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων

στα Καλάβρυτα


